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Dotyczy: Odpowiedzi na zadane pytania przez wykonawcę  w postępowaniu prowadzonym w trybie 
zapytania ofertowego o wartości nieprzekraczaiacei 30 000 euro  nr ZO-2/2016 na: 
Ubezpieczenie budynków i mienia od ognia i innych żywiołów, kradzieży z włamaniem 
i rabunku, sprzętu elektronicznego oraz odpowiedzialności cywilnej z tytułu najmu, 
wynajmu, posiadania, administrowania i zarządzania nieruchomościami stanowiącymi 
siedzibę  WFOŚiGW w Warszawie oraz Wydziałów Zamiejscowych WFOŚiGW 
w Warszawie. 

Pytanie nr 1  
Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 01.02.2016 roku z uwagi na krótki okres do 
przeanalizowania warunków Specyfikacji. 

Odpowiedź  na pytanie nr 1: 
Zamawiający wyraża zgodę  na przesunięcie terminu składania ofert do dnia 01.022016 roku, 
godz.10:00. 

Pytanie nr 2  
Prosimy o potwierdzenie, że w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowania mają  
przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują  
przesłanki wyłączające lub ograniczające odpowiedzialność  Ubezpieczyciela, to mają  one 
zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył  je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ. 

Odpowiedź  na pytanie nr 2: 
Zamawiający potwierdza, że w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowania mają  
przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują  
przesłanki wyłączające lub ograniczające odpowiedzialność  Ubezpieczyciela, to mają  one 
zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył  je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ. 

Pytanie nr 3  
Prosimy o potwierdzenie, ze koszty dodatkowe powstałe w związku z zaistniałym zdarzeniem 
losowym są  pokrywane przez Ubezpieczyciela w ramach zgłoszonych sum ubezpieczenia. 

Odpowiedź  na pytanie nr 3: 
Zamawiający potwierdza, że koszty dodatkowe powstałe w związku z zaistniałym zdarzeniem 
losowym są  pokryte przez Ubezpieczyciela w ramach zgłoszonych sum ubezpieczenia opisanych 
w SIWZ oraz Ogólnych Warunkach Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy. 

Pytanie nr 4  
Prosimy o wprowadzenie zapisu do Klauzuli drobnych prac budowlanych i montażowych: 
„...ani konstrukcji budynku oraz nie wymagają  pozwolenia na budowę  odpowiedniego organu władzy 
zgodnie z obowiązującymi przepisami". 
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Odpowiedź  na pytanie nr 4: 
Zamawiający potwierdza wprowadzenie zapisu w klauzuli drobnych prac budowlanych 
i remontowych „...ani konstrukcji budynku oraz nie wymagają  pozwolenia na budowę  odpowiedniego 
organu władzy zgodnie z obowiązującymi przepisami". 

Pytanie nr 5  

Czy Zamawiajmy posiada umowy o konserwację  sprzętu elektronicznego i pozostają  one w mocy 
w okresie ubezpieczenia? 

Odpowiedź  na pytanie nr 5: 
Zamawiający nie posiada kompleksowej umowy z zewnętrzną  firmą  na naprawę  i konserwację  sprzętu 
elektronicznego. 

Pytanie nr 6  

Prosimy o potwierdzenie, że zgłoszony do ubezpieczenia wszelki sprzęt elektroniczny został  
wyposażony w urządzenia zabezpieczające przed wyładowaniami atmosferycznymi i przepięciami. 
Urządzenia te są  zainstalowane i konserwowane zgodnie z zaleceniami producentów sprzętu 
elektronicznego i urządzeń  zabezpieczających i alarmowych. Oznacza to, że urządzenia 
zabezpieczające przed wyładowaniami atmosferycznymi i przepięciami są: 
1) konserwowane przez specjalistyczny personel producenta lub dostawcy, zgodnie 

z obowiązującymi przepisami i zaleceniami producenta, 
2) nadzorowane przez przeszkolony personel Ubezpieczającego, wyposażone w automatyczne 

urządzenia do awaryjnego wyłączania odpowiadające najnowszym wymogom dotyczącym 
sprzętu elektronicznego oraz zaleceniom producenta sprzętu elektronicznego. 

Odpowiedź  na pytanie nr 6: 
Odnośnie komputerów i sprzętu sieciowego to każdy jest wpięty w UPS. Większość  drukarek również  
jest wpięta w UPS. W przypadku urządzeń  objętych gwarancją  — potwierdzamy pkt 1-2. Natomiast 
urządzenia pogwarancyjne nadzorowane są  i konserwowane przez personel WFOSiGW w Warszawie. 

Pytanie nr 7:  
Prosimy o zgodę  na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka terroryzmu: 2.000 zł  

Odpowiedź  na pytanie nr 7: 
Zamawiający wyraka zgodę  na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka terroryzmu: 2.000 zł  

Pytanie nr 8  

Prosimy o zgodę  na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka kradzieży zwykłej: 10% 
wysokości szkody. 

Odpowiedź  na pytanie nr 8: 
Zamawiający wyraża zgodę  na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka kradzieży zwykłej: 
10% wysokości szkody. 
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Pytanie nr 9  
Prosimy o zgodę  na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka katastrofy budowlanej : 1% 
wartości ustalonego odszkodowania, minimum 2.000 zł  

Odpowiedź  na pytanie nr 9: 
Zamawiający wyraża zgodę  na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka katastrofy budowlanej 
w wysokości 2.000,00 zł  

Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie wydłuża termin 
składania ofert do 01.02.2016r. eodz. 10:00.  

(Kierownik Zamawiaj qcego lub osoba upoważniona) 

3 
p.o. DYREKTORA 

Wydziob' Koritroii i Administracji 

• votfaCĄ  
Reizata K,-(51ak 
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